
 

 

 

Квітень – місяць Землі, Міжнародний День Землі 

відзначається 22 квітня. Звичайно ж виконувати свої 

зобов’язання по захисту планети ми повинні цілий рік, 

але загальноприйняті Місяць або День Землі – це 

особливі приводи, коли ми віддаємо данину екології, і це 

робить значний внесок у поширення цінностей, 

присвячених екологічній відповідальності. 
ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО КВІТЕНЬ: 

➢ Народні назви: Окрім «квітень», наші предки називали місяць «лукавець» (за примхливу погоду), 

«краснець», «снігогін», «водолій», «дзюрчальник», «лелечник». 

➢ «Квітень-переплітень»: Він переплітає трохи зими, трохи літа — може сніжити, а наступного дня бути 

спекотно. 

➢ Природа прокидається: Зацвітають крокуси, ряст, тюльпани, нарциси, а також більшість плодових 

дерев. 

➢ Пташиний місяць: Прилітають ластівки, жайворонки, журавлі, які є вісниками тепла.  
➢ Народні прикмети: Квітневий сніг — що жіночий плач: до першого сонечка. 

Якщо квітень з водою, то травень — з травою.  
Добра погода 21 квітня — буде погоже літо, а якщо негода — холодне і дощове. 

➢ Прислів'я: «Квітневий день рік годує», «Роботи квітневої на май не 

відкладай», «Де ластівка не літає, а в квітні додому прилітає». 

ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА                     

СМАК ДОМУ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ 
Студенти груп 21-ТХ та 22-ТХ перетворили навчальну 

лабораторію на справжній "волонтерський хаб"! Разом із 

керівником практики Оксаною Палаш вони приготували велику 

партію домашнього печива для  воїнів, які тримають оборону на 

Харківському напрямку. Ми обрали рецепти виробів, які не лише 

смакують, а й додають енергії та сил: вівсяне печиво з горіхами — 

для бадьорості та ситного перекусу, медово-імбирне печиво — 

зігріваюче, з ароматом домашнього затишку, шоколадне печиво — справжній 

антистрес та заряд гарного настрою.                                      Оксана ПАЛАШ, викладач 

ТЕПЛО СЕРДЕЦЬ — НА ПЕРЕДОВУ 
Здобувачі освіти та викладачі коледжу вкотре об’єдналися заради спільної благородної справи — 

підтримки захисників і захисниць України. Протягом лютого 2026 року колектив закладу освіти активно 

долучився до збору необхідної провізії та речей першої потреби для українських 

воїнів, які щодня стоять на захисті нашої держави. 

Завдяки спільним зусиллям було придбано теплі шкарпетки, рукавиці, термогрілки, 

лікарські засоби, солодощі та продукти швидкого приготування — усе те, що 

допоможе підтримати здоров’я, зігріти та бодай трохи додати домашнього затишку 

в непростих польових умовах. Такі ініціативи вкотре доводять: разом ми — сила. 

Підтримка тилу надихає, зміцнює бойовий дух і наближає нашу спільну Перемогу.  

                              Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

Газета Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський              

фаховий коледж Національного університету харчових технологій» 
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СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 
ПІДКОРЮЄМО ГАСТРОНОМІЧНІ ВЕРШИНИ: ЕКСКУРСІЯ СТУДЕНТІВ ДО РЕСТОРАНУ 

«ЕВЕРЕСТ». 
27 та 28 січня 2026 року студенти груп 21-ТХ та 22-ТХ разом із 

викладачкою Оксаною Палаш отримали унікальну можливість зазирнути за 

лаштунки ресторанного бізнесу, завітавши до популярного закладу нашого 

міста — ресторану «Еверест». Знайомство із закладом розпочалося з вивчення 

його внутрішньої структури. Студенти дізналися, як злагоджено працює 

механізм сучасного ресторану: від зонування залів до логістики постачання 

продуктів. Найбільше захоплення у майбутніх технологів викликало серце 

закладу — кухня. Це було не просто ознайомлення, а справжнє занурення у світ 

професійного інноваційного обладнання. 

ВІД УКРАЇНСЬКИХ ТРАДИЦІЙ ДО ІТАЛІЙСЬКОЇ КЛАСИКИ 
Співпраця із провідними закладами ресторанного господарства — це фундамент 

підготовки сучасних фахівців у нашому коледжі. Студенти групи 22-ТХ разом із 

викладачем Оксаною Палаш відвідали з навчальною екскурсією ресторан «Еверест». 

Головною подією зустрічі став ексклюзивний майстер-клас, присвячений мистецтву 

роботи з тістом. Студенти мали змогу порівняти дві різні, але споріднені гастрономічні 

страви: українські вареники (відшліфовували техніку тонкого ліплення та секрети соковитої начинки), 

італійські равіолі (опановували тонкощі приготування автентичного тіста та вишукану подачу, характерну для 

ресторанної кухні).                                                                                                               Оксана ПАЛАШ, викладач 

ЕКСКУРСІЯ НА ВИРОБНИЦТВО — КРОК ДО ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З АВТОМАТИЗАЦІЇ 
16 лютого 2026 року студенти групи 31-А разом із викладачем фахових дисциплін Валерієм 

Михайликом відвідали державне підприємство «Укрнаукагеоцентр» — підприємство, що входить до структури 

НАК «Надра України» та відіграє важливу роль у розвитку нафтогазової галузі держави. Під час екскурсії 

здобувачі освіти ознайомилися зі структурою підприємства, основними напрямами його діяльності та 

сучасними підходами до геологічного вивчення надр. Студенти побували в лабораторії первинної обробки 

кернового й шламового матеріалу та у нафтовій лабораторії, де виконуються 

дослідження фізико-хімічних властивостей нафти й конденсатів. Майбутні 

фахівці змогли побачити, як у виробничих і дослідницьких процесах 

застосовуються сучасні вимірювальні прилади, системи контролю 

параметрів та елементи автоматизації. 

Валерій МИХАЙЛИК, викладач 

ЗУСТРІЧ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРОМ 
24 лютого 2026 року викладач фахових дисциплін коледжу, кандидат 

технічних наук, доцент Олексій Тиртишніков провів екскурсію до відділу 

верифікації науково-виробничого підприємства «Радікс» для студентів групи 

31-К. Перед здобувачами освіти виступив з лекцією керівник відділу верифікації 

НВП «Радікс», доктор технічних наук, професор Олег Одарущенко, який також 

є стейкхолдером освітньо-професійної програми «Комп’ютерна інженерія». Він 

розповів студентам  історію підприємства, про основні напрями його діяльності, 

останні розробки.Головна увага приділялася системам управління 

технологічними процесами та забезпечення безпеки атомних електростанцій. Студенти ознайомилися з 

асортиментом продукції підприємства, дізналися про перспективи розвитку НВП «Радікс» та останні 

досягнення в галузі програмованої електроніки.                                               Олексій ТИРТИШНІКОВ, викладач 

ЕКСКУРСІЯ НА ПІДПРИЄМСТВО “KONSORT”  

10 березня 2026 року завідувачкою навчально-виробничої 

практики Тетяною Марченко та викладачем фахових дисциплін 

Ігорем Шугаєм була організована екскурсія для студентів групи 31-А 

та 21-А на сучасне підприємство «KONSORT» - український завод 

конвеєрних систем та обладнання для автоматизації виробництва. На 

підприємстві використовуються різноманітні верстати з ЧПК, 

промисловий робот для зварювання деталей, там виготовляється 

обладнання для автоматизації виробництва в таких основних сферах: 

логістична, промислова, аграрна, екологічна.  Здобувачі освіти 

ознайомилися зі структурою підприємства, побували у різних цехах: від проєктування до складу готової 

продукції.                                                                                                            Ігор ШУГАЙ, викладач 
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СВЯТО ВЕСНИ ТА ЮНОСТІ 
Весна починається не лише з квітів, а й з неймовірних ароматів 

шоколаду та вишні! До Міжнародного дня прав жінок і миру  студенти групи 

21-ТХ отримали особливий подарунок — можливість зануритися у світ 

кондитерського мистецтва. Під керівництвом викладачки Оксани Палаш 

відбувся практичний майстер-клас із виготовлення вишуканого порційного 

десерту — трайфлів у класичному поєднанні: вишня-шоколад. Кожен учасник 

не лише здобув нові навички, а й створив власну маленьку «солодку листівку» 

до свята. Справжній вихор емоцій та драйву додали веселі конкурси, які 

провела керівник академічної групи Ірина Ліхоліп.  

                                                                              Ірина ЛІХОЛІП, викладач 

НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
“ОДНИНІ ВОЄДИНО ЗЛИВАЮТЬСЯ СТОЛІТТЯМИ ОДІРВАНІ ОДНА ВІД ОДНОЇ 

ЧАСТИНИ ЄДИНОЇ УКРАЇНИ…” (УНІВЕРСАЛ СОБОРНОСТІ) 
21 січня 2026 року викладачка історії України Людмила Грінченко провела 

інтерактивне заняття, присвячене цій події. Студенти групи 22-ТХ створили дві команди 

та змагалися у знанні фактів, хронології, історичних діячів, пов’язаних із Соборністю 

України. Також здобувачі освіти продемонстрували розуміння понять, взяли участь у 

вікторині, додатково збагативши свої знання візуальними об’єктами, пов’язаними з 

Актом Злуки.                                   Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 

 УКРАЇНСЬКА МОВА – НАШ СКАРБ: ЗДОБУВАЧІ 

ОСВІТИ КОЛЕДЖУ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ МАРАФОНІ 

21 лютого — Міжнародний день рідної мови, і він 

особливий для всіх, хто любить і береже українське слово. У VI 

Всеукраїнському марафоні з української мови закладів фахової передвищої освіти взяли 

участь Дар’я Бочарнікова, Марія Пікалова, Маргарита Ступак. Марафон проходив на 

платформі «HUMAN Школа» у дистанційній формі. 

Два місяці наполегливої роботи, складання тестових завдань, перевірки знань і любові 

до рідного слова — і ось результат: наші здобувачі освіти довели, що українська мова 

живе в їхніх серцях не лише як навчальний предмет, а як частина їхньої ідентичності.  

ГОВОРИМО, ЛЮБИМО, БЕРЕЖЕМО: ВІКТОРИНА 

ДО ДНЯ РІДНОЇ МОВИ 
Напередодні Міжнародного дня рідної мови викладачка 

Валентина Ісакова у групі 21-ТХ провела вікторину «Мова, що 

єднає й перемагає».  

Говоримо українською – живемо вільно!  

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ: ЗНАТИ, 

РОЗУМІТИ, ДОТРИМУВАТИСЯ 
18 лютого 2026 року відбувся тренінг «Академічна доброчесність: принципи та 

практика» для здобувачів освіти груп 21-К, 21-А, модераторкою якого була Валентина 

Ісакова. Під час тренінгу здобувачі освіти не лише дізналися про основні принципи 

академічної доброчесності: чесність, самостійність та відповідальність у навчанні, а й 

розібрали реальні життєві ситуації через роботу з кейсами. Особливо жваво 

обговорювалися такі питання, як використання штучного інтелекту в навчанні, 

списування на контрольних, купівля готових робіт та етика групових проєктів.  
Валентина ІСАКОВА, викладач 

ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ: ЯК НАШІ СТУДЕНТИ 

ВИГОТОВЛЯЮТЬ СПРАВЖНЄ ВЕРШКОВЕ МАСЛО 
На базі лабораторії «Виробництво молочних продуктів» зі здобувачами освіти 

групи 31-Т під керівництвом викладача Ніни Василевської відбулося практичне заняття, 

присвячене одній із найсмачніших тем молочних технологій — виготовленню 

вершкового масла методом періодичного збивання. Виготовлення продукту — це лише 

половина справи. Студенти провели органолептичну оцінку результатів: перевіряли 

колір, текстуру на розрізі та, звісно, неперевершений вершковий аромат. Наше вершкове 

масло відповідає найвищим стандартам якості! 

                                                           Ніна ВАСИЛЕВСЬКА, викладач 
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 МИСТЕЦТВО СЕПАРУВАННЯ МОЛОКА 
Навчання в нашому коледжі — це не лише конспекти та підручники, а насамперед 

реальний досвід, який пахне свіжістю та новими відкриттями.18 лютого 2026 року 

студенти групи 21-Т спеціальності провели захопливу лабораторну роботу з сепарування 

молока. Під керівництвом викладача Ніни Василевської майбутні технологи пройшли всі 

етапи професійної обробки сировини. За лічені хвилини звичайне молоко перетворилося 

на густі вершки та чисте знежирене молоко. Також студенти навчилися регулювати 

жирність вершків та контролювати якість молока та знежирення.  

Ніна ВАСИЛЕВСЬКА, викладач 

ЗАНЯТТЯ У НАВЧАЛЬНІЙ ЛАБОРАТОРІЇ 
На базі лабораторії «Виробництво м'ясних продуктів» зі здобувачами освіти груп 

32-Т та 33-Т під керівництвом викладача Таміли Михайлик було проведено лабораторне 

заняття на тему «Виробництво консервів». Адже консерви — це не лише смачно та 

поживно, а й зручно, оскільки вони не потребують складних умов зберігання. Під час 

заняття студенти відпрацювали основні технологічні операції виробництва. У ході 

роботи здобувачі освіти виготовляли продукт «Свинина тушкована», а також 

ознайомилися з будовою, принципом дії та правилами експлуатації автоклава — 

ключового обладнання консервного виробництва.                Таміла МИХАЙЛИК, викладач 

ГАСТРОНОМІЧНА ПОДОРОЖ НА ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТТЯХ 
З 16 по 26 лютого 2026 року третьокурсники освітньо-професійної програми 

«Виробництво харчової продукції» перетворили навчальну лабораторію на справжню 

крафтову пекарню. У межах дисципліни «Технологія кондитерських виробів» відбулося 

практичне занурення у світ дріжджового тіста. Студенти вивчали тонкощі опарного та 

безопарного способів приготування тіста, секрети правильної ферментації та техніки 

формування виробів, що завоювали світ.                                          Оксана ПАЛАШ, викладач 

ДО ЮВІЛЕЮ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 
З нагоди ювілею народження видатної поетеси, драматургині та громадської 

діячки Лесі Українки студенти групи 11-А Даниїл Думанський, Владислав Куц та 

Артем Сова під керівництвом викладачки української мови і літератури Вікторії 

Жаголкіної взяли участь у  Всеукраїнському  конкурсі «Дочка Прометея» на освітній 

платформі «Всеосвіта». 

ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДИ – ІНСТРУМЕНТ 

УРІЗНОМАНІТНЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 
Активну участь у XXVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» 

(Зима 2026) з української мови і літератури та в олімпіаді «Інтелектуальна 

віхола. Зима-2025/2026» з української мови на освітній платформі «Всеосвіта» 

взяли  здобувачі освіти груп 11-А, 11-ТРГ, 21-А, 21-Х під керівництвом 

викладачки української мови і літератури Вікторії Жаголкіної.                                         

                                                                     Вікторія ЖАГОЛКІНА, викладач 

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 
ЧЕМПІОНАТ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ З КЛАСИЧНОГО ЖИМУ 

ЛЕЖАЧИ 
10 січня 2026 року в м. Полтаві  відбувся  Чемпіонат Полтавської області з 

класичного жиму лежачи, у якому взяла участь студентка коледжу  Анна Срібна. За 

результатами змагань наша спортсменка здобула перше місце. 

ТУРНІР З ФУТЗАЛУ 
28 лютого 2026 року збірна команда  коледжу взяла 

участь у  турнірі з футзалу серед закладів вищої та фахової 

передвищої освіти м. Полтави, присвяченому пам'яті 

захисників  України, які віддали своє життя у боротьбі з 

окупантами. Змагання відбулися за ініціативи   ГО " 

ГРОМАДСЬКО-ВІЙСЬКОВИЙ РУХ " на базі спортивного 

комплексу Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка. Продемонструвавши справжній характер і гідну гру проти досвідчених та 

сильних суперників, наші хлопці здобули срібні нагороди. Кращим гравцем команди визнано Назара Забару. 

Олег ШЕРСТЮК, викладач 
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ВИХОВНА РОБОТА 
 СВЯТО ЩИРИХ ПОЧУТТІВ У КОЛЕДЖІ 

З нагоди Дня всіх закоханих студентська рада коледжу організувала низку 

цікавих та креативних заходів, які подарували 

здобувачам освіти гарний настрій і яскраві враження. 

Традиційно в закладі працювала «love-пошта». 

Протягом тижня студенти мали змогу залишати 

валентинки у спеціально виготовлених поштових 

скриньках із символікою свята. Кожне послання було 

сповнене теплих слів, щирих побажань і приємних 

сюрпризів. У день свята Святий Валентин разом із 

янголами рознесли листівки адресатам, створивши 

справжню атмосферу радості, несподіванки та 

святкового дива. Окрім цього, студентська рада провела 

захопливий квест серед здобувачів освіти. Учасникам потрібно було знайти свою  

пару за описом зовнішності та певними підказками. Завдання вимагало уважності, 

комунікабельності та кмітливості. Пари, які успішно впоралися з випробуванням, 

отримали особливий подарунок — індивідуальну фотосесію, згенеровану за 

допомогою сучасних технологій штучного інтелекту. 

                              Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

МАЙБУТНЯ ПРОФЕСІЯ: ПЕРШІ КРОКИ 

17 лютого 2025 року для студентів групи 11-К було проведено виховний захід на тему «Майбутня 

професія: перші кроки»  викладачем фахових дисциплін Анатолієм Гулікою. Захід дав змогу студентам 

ознайомитися з актуальними вебтехнологіями та побачити реальні приклади їх застосування.  

Анатолій ГУЛІКА, викладач 

КІБЕРСПОРТ У ДІЇ: ТУРНІР З COUNTER-STRIKE 
18–20 лютого 2026 року було проведено турнір з комп’ютерної гри 

Counter-Strike: Global Offensive.Участь у змаганнях взяли п’ять команд, 

відповідно до правил кожна могла заявити п’ять основних гравців. Під час 

заходу дотримувалися міжнародних стандартів проведення турнірів. 

Протягом двох днів напружених і видовищних змагань визначилися 

фіналісти:  команди груп 11-К, 11-А та 31-К. За підсумками фінального 

раунду перемогу здобули старшокурсники. Друге місце посіла група 11-К, 

а третє -  11-А. 

КОЗАЦТВО І КІБЕРЗАХИСТ 
17 лютого 2026 було проведено виховний захід «Козацтво і кіберзахист». 

До нього долучились здобувачі освіти академічних груп 11-А та 11-К. 

Викладач  фахових дисциплін Павло Гак розповів  студентам про паралелі між 

традиційними козацькими оборонними стратегіями та сучасними тактиками 

кібербезпеки. Вони згадали історичні події, військові битви, методику ведення 

бою та тогочасну зброю. Викладач і студенти будували міст між минулим і 

сьогоденням, проілюструвавши, як історичні знання можуть інформувати й зміцнювати сучасні стратегії 

кіберзахисту від нових загроз у цифровому ландшафті. 

Павло ГАК, викладач 

НА ОЧАХ У ВСЬОГО СВІТУ ВЛАДА РОЗСТРІЛЮВАЛА 

СВІЙ НАРОД 
Їм було в середньому по п’ять років, коли Київ палав 

Революцією Гідності. Вони не пам’ятають цих подій. Мова йде про 

студентів групи 11- ТРГ, для яких керівник групи Людмила Грінченко 

18 лютого провела  виховну годину, присвячену Героям Небесної 

Сотні. Документальні кадри шокують. Постріл, другий, розірвалася 

тиша і нестерпний біль…кров…вогонь…смерть… 

поранені…покалічені…чоловіки, жінки, священники, молодь. Тисячі 

поранених і близько 100 людей вбито снайперами та бійцями 

спецпідрозділів міліції. Серед них науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні 

режисери, громадські активісти. Слід поглянути на фото кожного, хто загинув. Схилити голову та вшанувати 

пам'ять і бути безмежно вдячними тим, хто ціною власного життя виборював  свободу для мільйонів українців 

і дав шанс збудувати нову демократичну правову державу.                                Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 
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НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕНЬ МОЛИТВИ ЗА УКРАЇНУ 
Здобувачі та працівники закладу освіти взяли 

участь у  загальнонаціональній хвилині мовчання за 

загиблими внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. Студенти поклали квіти  до 

встановленої на фасаді коледжу меморіальної дошки 

Вадиму Мирінцю, випускнику, який загинув, 

захищаючи суверенітет та територіальну цілісність 

нашої держави. Бібліотекарі презентували тематичну виставку літератури «Ми 

українці: честь і слава незламним».                 Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

«МИСТЕЦТВО» НІЧОГО НЕ РОБИТИ… І ЯК З НИМ БОРОТИСЯ? 
Чи знайоме вам відчуття, коли важливу справу хочеться відкласти «на завтра»? Саме про це говорили 

студенти групи 11-К зі своїм керівником групи Наталією Бессараб під час виховної 

години, яка відбулась 11 березня 2026 року.  Заняття було присвячене темі ліні. 

Учасники спробували розібратися, чому люди іноді відкладають справи на потім і 

як це може впливати на навчання, результати та повсякденне життя. Під час 

обговорення студенти ділилися власними історіями, наводили приклади зі свого 

досвіду та розмірковували, що насправді стоїть за лінню. Прийшли до висновку, 

що часто це пов’язано з втомою, відсутністю мотивації, невпевненістю або страхом 

зробити помилку. Також говорили про прості способи подолання прокрастинації: 

правильно планувати час, ставити невеликі досяжні цілі та не боятися починати з 

малого. 

 Наталія БЕССАРАБ, викладач 

ГУРТОЖИТОК – МІЙ ДІМ 
ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ 

22 січня українці відзначають День Соборності України — символ 

єдності  та неподільності нашої держави. Напередодні свята вихователька 

гуртожитку Ольга Джурка для здобувачів освіти провела виховну годину 

«Соборність і злагода — умови процвітання України». 

Присутні переглянули відеоматеріали про події тих часів та згадали історичну 

подію проголошення Акту Злуки. Учасники заходу обговорили діяльність 

видатних історичних постатей, завдяки яким була втілена ідея цілісності України. 

Студенти наводили приклади проявів соборності в новітній історії  - від «живого ланцюга» єдності до спільної 

боротьби українського народу за свободу та незалежність сьогодні.                                                        

ЗАКОХАНІ СЕРЦЯ 

Напередодні Дня святого Валентина мешканці гуртожитку взяли участь 

у розважально-конкурсній програмі «Закохані серця». На учасників чекали 

цікаві конкурси, романтичні та кумедні завдання для пар. Студенти мали 

чудову нагоду не лише відзначити свято кохання, а й поспілкуватися, знайти 

нових друзів та просто добре провести час у дружньому колі. 

ВІЙНА ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 

УКРАЇНИ 

У день четвертої річниці 

повномасштабного російського вторгнення вихователь гуртожитку Ольга 

Джурка провела зі здобувачами освіти годину спілкування на тему «Війна за 

Незалежність України». На неї був запрошений учасник бойових дій, 

військовослужбовець ЗСУ Сергій Пріхня, який приєднався до заходу по 

відеозв'язку. 24 лютого 2022 року — день, який назавжди закарбувався в історії 

нашої держави. Схиляємо голови у світлій пам’яті за всіма, хто віддав життя за 

свободу та майбутнє України.  
                                     Ольга ДЖУРКА, вихователь 
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